

जैसे कि कुछ भी नहीं समझते हैं। तब तो वह नहीं जानें कि क्या नहीं है। बुझाकर पढ़ जायें हैं।
 अगर भी वह ही पढ़ने तक ही नहीं है कि कुछ भी नहीं समझते। बाल-बाल है यह कि मैं
 ईश्वर की दरवार भी है ईश्वर की दरवार है नीरदरवार से भी कुछ है। मुझ नाम की दरवार कहते हैं तो।
 फिर भी अपने ज्ञान दरवार है कि नहीं। कि ज्ञान ज्ञान के पद पाया जाता है। तो कि कितनी बड़ी दरवार
 है। हर एक धर्म में दरवार हैं। यह दरवार एक ही बार लगती है। परिसर सम के लिए माना वन के दरवार
 एक अक्षर सुन और अक्षर रोति युगिरण करण है। कहा जाता है सुगिरण सुगिर-२ सुख नाम के कल वलेश
 मिटरवन तक के। जो पुनिका अपी भी सन नहीं समझते सिवाय तुम वरचो के। जो वरचो सर्बिस पर रहते
 हैं उनका ज्ञान पद है। नपैरि, वहुता को गेह वता के निमित्त बनते हैं वरचो की अर्द्धा रोति सम-
 भाव है यह पुराती कुतिसा है। निराकार बाप ही हमारा पीयर भी है तुम्हारी आत्मा आरगस्य धरा पदके
 भी है फिर औरों की यदाती भी है अपन को आत्मा समझता है जैसे की भी को हम बाप का संपेदा सुगत है।
 देह अमिताम में आते से इतना समझते नहीं हैं। निराकार के विराम यह है काम करारी तुमको कोई कलानी
 मोरे तो समझो बाबू बनन करते हैं इत-२ करारी मारने चाहिए काम करारी आदिगद प्र अज्ञा युत देते हैं
 यह बाबुओं से भी बदतर है। तुम वरचो की नफरत आती है यदा तुम बाप के पास आते हो। वदा है आस्तु
 सप्त पदा है ईश्वरी संग आस्तु संग को ईश्वरी संग तो ईश्वरी संग न है तो आस्तु संग है इसका
 कहा जाता है सत-संग तोरे वो तो जन्म जन्मान्तर करते हैं अब जानते हैं सत शिव बाबा हमको
 ले जाता है जितना पढ़ेंगे, जितना याद की पाता मे रहेगे विक्रम विराज होगा और पवित्र वनेगे वरचो
 को भी जो को आप समझ बनाने का करण है। इतनी रिव जन्तगार भी तुम बनते हो सचे-२ सैन-
 वंशान आरमो तुम हो, रेड कास लो साये तुम हो जोले मे रेड कास है वा विराम जाता है ५ भाग के से
 रहे हैं अब नहने जानते हैं सतपुत्र नेतमे तो शक्ति होते गरी अशी अधिक ना अज्ञ है वरचो जानते हैं बाप
 अज्ञा है तो अज्ञा स्वत हो जाती यह भी तुम जाते हो तो फिर औरों की भी समझना चाहिए कृपा।
 जो प्रीति अदि पर समझास हो शिवाय किया जाता है। तुम हो स्वर्ग में ले जाने वाले पदो। तुमको
 पंडा भी कहा जाता है। वरचो को एक भी मुरली मिसल करनी चाहिए। कोई न कोई रेशी
 प्वाण्डस आ जाती है जो कि औरों को समझाने में सहेज-है लोली शिव बाबा शान का सागर
 पतित पावन है। बाप हमको पावन कर रहे है। सृष्टि के आदि मध्य अन्त की नातंत्र
 हमको रे रहे हैं पुजारी से पूजा वगैर रहे हैं। तुम्हारी आत्मा तो पतिव भी न शान्ति धाम में।
 पंडे चक्र में आती है। इस समय सब पतित है यह पतित इतिहास का भक्त है फिर पावन उत्तम
 कैसे वनेगे बाप आकर भी मत देते हैं आत्मा ही पतित का पावन वनेता है। अत बाप कहते
 हैं कि मुझे माव करो यह नही महा मधि लडाई है जब कि गीता के भगवान ने राज योग सिरनामा
 था। भगवान की १६ तर्कों के हद का जप ही स्वर्ग का संरक्षिता है जो स्वर्ग का बसी देते हैं हम
 भी ले रहे हैं शिव बाबा आर श्याम से सुन्दर वनेता है शिव बाबा को सदैव सुन्दर प्रकट जाता
 ही है भी सुन्दर सुखा फिर तुम वरचो को काम चिन्ता से उहाँ तोष चिन्ता पर विभते हैं। काम चिन्ता
 पर बैठ सब काले ही जाते हैं फिर तुम वरचो को अब सुन्दर वगैर रहे हैं गोल नाते
 माव की। अमि के आत्मा समझो जो आप करण है। तुम एक ही बार आते है राज-
 योग सिरनाम सभी वरचो की लो प्रयात इतिहास से सदा प्रयात वनेता है। सर्व का सद्-
 गति दाता सर्व गुण हरने वाला एक बाप ही है फिर हम सबके मुख ही मुख देवेगे यह जानते हो
 हमारे सुख के दिन आते हैं अन्त उ वरचो को बहुत सुखा होना चाहिए ~~करना~~
 वरचो सदैव है वना हम आपकी सुख और ही जो सुख की श्रावदी। बाप को सब
 जानें ही। बाप सदा सदैव ही सिरनाम नहीं आता है कि हम बाप अमि के सदैव ही
 देह अमिताम में आते से देह को ही देवने ही बाप को सुख और ही प्रयात वनेता
 उनको माव किया ही अब आज ही मिला सदा ही कि गुण पावने है। और
 मैं ही लसने लगे देमा है। फिर भी तुम सबको ही। अज्ञा करण आता है माव। आप
 को आता है सदा ही। मैं ही सदा ही सदा ही सदा ही सदा ही सदा ही सदा ही सदा ही सदा ही